
2021年度学生総合調査結果
【概要版】

中部学院大学・中部学院大学短期大学部
IR推進センター

１)通学時間・住居形態等



 通学時間

(11％)

(30％)
(30％)

(18％)

(9％)

(3％)

※( )は前年度

(4％)

(32％)
(40％)

(16％)

(6％)

(2％)

 住居形態

(67％)

(26％)

(5％)
(1％) (0％) (0％)

(73％)

(23％)

(1％)
(0％) (1％) (1％)

※( )は前年度



 自宅通学以外_実家の所在地

(11％) (14％)

(16％)

(4％)
(3％)

(51％)

(30％)
(28％) (26％)

(5％)
(2％)

(9％)

※( )は前年度

２)経済状態



 1ヶ月の生活費

(11％)

(21％)

(23％)

(27％)

(17％)

(1％)

(11％)

(21％)

(28％)

(26％)

(13％)

(2％)

※( )は前年度

 経済状況

(8％)

(49％)

(30％)

(14％)

(6％)

(50％)

(32％)

(12％)

※( )は前年度



2021年度 2020年度
 奨学金受給状況(大学)

2021年度 2020年度

 奨学金受給状況(短大)



2021年度 2020年度

 アルバイトの状況

 アルバイトによる勉学への支障

(16％)

(60％)

(24％)

(11％)

(63％)

(25％)

※( )は前年度



３)健康生活等

2021年度 2020年度

 飲酒について



2021年度 2020年度

 喫煙について

2021年度 2020年度

 朝食の状況



2021年度 2020年度

 睡眠の質について

４)施設設備の満足度



 設備の満足度

*「非常に満足」+「満足」の回答割合 年度比較

５)ICT環境



2021年度 2020年度

 学内の無線LANの活用状況

見出しへ

 貸与PCの使用頻度

見出しへ



 貸与PCの用途
1位：課題提出等のために活用
2位：対面授業の予習・復習
3位：対面授業の授業中に使用

6)授業に関する事柄



 授業の理解度

(25％)

(59％)

(14％)

(3％)

(25％)

(61％)

(12％)

(2％)

※( )は前年度

 予習・復習時間

(22%)

(41%)

(27%)

(10%)

(31%)

(36%)

(27%)

(6％)

※( )は前年度



 授業に集中できる時間

(5%)

(12%)

(28%)

(37%)

(14%)

(5%) (6%)

(15%)

(28%)

(31%)

(14%)

(6%)

※( )は前年度

7)学修経験・その他



2021年度 2020年度
 卒後に備えて大学在学中に経験したいこと

 ボランティア活動

(11%)

(33%)

(37%)

(19%)
(19%)

(37%)
(30%)

(14%)

※( )は前年度



 シラバスの活用

(14%)

(47%)

(28%)

(11%)

(13%)

(43%)

(29%)

(15%)

※( )は前年度

8)入学時点との能力・知識変化



 入学時点との比較 能力・知識の変化

★★★

★★★

★★★

★★☆

★☆☆

★★★★★☆

★☆☆

★★☆

★☆☆

★★☆

★★★

★★★

★★★

★★★

★★☆

★★☆

★☆☆

★☆☆

★☆☆
★☆☆

★★☆

【大学】
「能力が大きく増えた+増えた」の回答割合

70％以上=一般的な教養、分析力や問題解決能力、協働力
50〜70％=批判的に考える能力、文章表現能力、プレゼンテーション能力、

コンピュータ操作能力
50％未満=リーダシップの能力、外国語の能力、数理的能力

【短大】
「能力が大きく増えた+増えた」の回答割合

70％以上=一般的な教養、分析力や問題解決能力、協働力
50〜70％=批判的に考える能力、文章表現能力、コンピュータ操作能力
50％未満=リーダシップの能力、外国語の能力、プレゼンテーション能力、

数理的能力


